
УЗАГАЛЬНЕНІ РЕЗУЛЬТАТИ 
ОНЛАЙН-ОПИТУВАННЯ 
«АНКЕТА ЩОДО ЯКОСТІ НАДАННЯ 
ОСВІТНІХ ПОСЛУГ» у 2022 році

ВІДДІЛ МОНІТОРИНГУ ТА 
ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЯКОСТІ ОСВІТИ

ПОЛТАВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ



Опитування здобувачів вищої освіти 
передбачало отримання інформації щодо:

• якості освітнього процесу;

• рівня інформаційного та матеріально-технічного забезпечення;

• наявності вільного доступу до відповідної інфраструктури та інформаційних 
ресурсів, необхідних для навчання; 

• якості  навчально-методичного забезпечення;

• дотримання чітких і зрозумілих правил проведення контрольних заходів;

• організації та забезпечення самостійної роботи здобувачів;

• дотримання принципів студентоцентрованого навчання; 

• спроможності освітнього середовища задовільнити потреби та інтереси 
здобувачів вищої освіти.



Частка респондентів за рівнями, 
що прийняли участь в анкетуванні

Відсоток залученості
учасників дослідження 

в розрізі курсів

56,3%16,3% 

18,8%

1,3% 7,5%

1 2 3 4 1 стн



Результати опитування 
здобувачів вищої освіти

77,5%

22,5%

Чи приймаєте Ви участь у 

періодичному перегляді освітніх 

програм?

так ні

92,5%

6,3% 1,3%

Чи надається Вам організаційна та 

інформаційна підтримка з боку 

деканатів факультету/директоратів

навчально-наукових інститутів у 

вирішенні поточних питань, які

виникають під час освітнього процесу?

так ні за потреби



Результати опитування 
здобувачів вищої освіти

96,3%

3,8%

Чи задоволені Ви рівнем взаємодії

із куратором академічної групи?

повністю задоволений не задоволений

90%

10%

Чи інформують Вас  працівники 

деканату/директорату, кафедр щодо 

можливостей академічної 

мобільності ?

інформують систематично не інформують



Результати опитування 
здобувачів вищої освіти

98,8%

1,3%

Чи інформують Вас викладачі 

про цілі, зміст, програмні 

результати навчання, критерії 

оцінювання у межах навчальних 

дисциплін?

інформують систематично

не інформують

97,5%

2,5%

Чи інформують Вас працівники

Університету, НПП про можливості

визнання результатів навчання, 

отриманих у неформальній/ 

інформальній освіті ?

інформують систематично

не інформують



Результати опитування 
здобувачів вищої освіти

91,3%

8,8%

Наскільки Ви задоволені навчанням 

за обраною освітньою (освітньо-

професійною/освітньо-науковою) 

програмою ?

повністю задоволений

зовсім не задоволений

частково задоволений

93,8%

3,8% 2,5%

Чи вважаєте Ви зручною 

інфраструктуру Університету 

(гуртожиток, їдальня,  спортивні 

та тренажерні зали, інше)?

так ні не користуюсь



Результати опитування 
здобувачів вищої освіти

26,3%

55,0%

18,8%

Ваша оцінка матеріально-

технічної бази Університету?

сучасна

достатня

потребує оновлення

98,8%

1,3%

Наскільки доступним та зручним  

для Вас є розклад занять ?

доступний, легко знайти

недоступний



Результати опитування 
здобувачів вищої освіти

57,5%16,3%

25,0%

1,3%

Чи задовольняють Вас умови

проживання в гуртожитку?

задовольняють

не задовільняють

не проживаю в гуртожитку

частково задовольняють

98,8%

1,3%

Чи створені в Університеті 

необхідні умови навчання 

(дотримання санітарних норм, 

правил безпеки, охорона 

публічного порядку тощо)?

так ні частково



Результати опитування 
здобувачів вищої освіти

89 %

11%

Чи маєте Ви безоплатний доступ до 

інфраструктури Університету, 

інформаційних ресурсів, баз даних

потрібних для навчання та 

наукової діяльності?

так ні

92,5%

5 % 2,5%

Чи надаються Вам можливості 

для вибору навчальних 

дисциплін?

надаються
не надаються
ще не було можливості вибрати



Результати опитування 
здобувачів вищої освіти

93,8%

2,5%
3,8%

Чи задоволені Ви якістю організації

освітнього процесу з використанням

технологій дистанційного навчання?  

повністю задоволений

не задоволений

на даний час немає можливості 

використовувати в повному обсязі

90,5%

9,5%

Чи дотримуються викладачі 

системи оцінювання, визначеної 

на початку семестру 

(навчального року)?

дотримуються завжди

час від часу

не дотримуються



Результати опитування 
здобувачів вищої освіти

84%

16%

Чи ознайомлені Ви з 

процедурою повторного 

проходження контрольних 

заходів та порядком їх 

оскарження в Університеті?

так ні

96,3%

3,8%

Чи підтримуєте Ви ініціативу

залучення стейкхолдерів, 

фахівців-практиків до 

освітнього процесу?

підтримую не підтримую



Результати опитування 
здобувачів вищої освіти

91,3%

3,8% 5%

Чи задоволені Ви організацією 

самостійної роботи з навчальних 

дисциплін (надані рекомендації щодо 

виконання завдань, визначена 

необхідна література та зазначені 

джерела її отримання)?

задоволений повністю
не задоволений
частково задоволений

11,3%

88,7%

Чи стикалися Ви з 

проявами нетолерантності, 

мобінгу, булінгу, тролінгу

під час навчання в 

Університеті?

так ні



Результати опитування 
здобувачів вищої освіти

43,8%

17,5%

12,5%

12,5%

7,5%
6,3%

Які складові діяльності Університету, на Ваш погляд, 

потребують покращення?

матеріально-технічне 

забезпечення

зорієнтованість на 

актуальні потреби ринку 

праці
ефективний зв’язок науки і 

виробництва

інтернаціоналізація 

освітньої діяльності

кадрове забезпечення



Результати опитування 
здобувачів вищої освіти

17,5%

25%

8,8%

37,5%

10%

1,3%

Що для Вас є найбільш привабливим  у навчанні в 

Університеті?

престижність закладу

інтерес до наукової 

роботи

можливість спілкуватися 

з друзями

можливість 

професійного росту

графік занять

все вище перераховане



Пропозиції щодо покращення якості
освіти та освітнього процесу в 
Університеті :

більш активно інформувати здобувачів вищої освіти про: 

• можливості участі у програмах академічної мобільності, критерії відбору на 
навчання та процедури зарахування здобутих результатів навчання;

• можливості безоплатного доступу до інформаційних ресурсів, баз даних тощо;

• процедуру оскарження результатів контрольних заходів та механізми 
урегулювання конфліктних ситуацій;

активізувати роботу щодо пошуку можливостей для реалізації міжнародної 
академічної мобільності та участі у міжнародних проєктах здобувачів вищої освіти;

більш активно здійснювати заходи щодо протидії проявам нетолерантності, мобінгу, 
булінгу, тролінгу під час навчання;

продовжувати роботу щодо оновлення та удосконалення матеріально-технічної бази 
Університету.



Дякуємо за надані 
відповіді та бажаємо 
миру!

Запрошуємо до співпраці

Корпус 4, тел. 2-26-21, 5-40 ауд. 413, 411 сторінка
на сайті https://www.pdau.edu.ua/ 
http://surl.li/bjltt 


